

ДОГОВІР № 23/11-2018

21

м. Біла Церква

« 23 » листопада 20 18 р.

ТОВ «Київоблпреса» Білоцерківська філія, в особі директора Ярошенко Л.Г., що діє на підставі Положення та довіреності №1/12 від 21.02.2017 р. в подальшому «**ПОСТАЧАЛЬНИК**», з однієї сторони,

та Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради,

в особі В.О. Козубишкі, що діє на підставі Розпорядження, в подальшому «**ЗАМОВНИК**», з іншої сторони, уклади цей Договір про наступне:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

Постачальник зобов'язується постачати (передавати) товар у власність Покупця, для використання його для власних потреб, а Покупець зобов'язується прийняти вказаний товар та сплатити за нього на умовах Договору.

Предметом поставки є такий товар: конверт поштовий 100 шт. на суму 50,00 грн.; марка України 100 шт. на суму 700,00 грн.

Загальна сума цього Договору за 1 календарний рік складає сімсот п'ятдесят грн. 00 коп..

2. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ

Загальна кількість товару (послуг) визначається на протязі кожної закупки (замовлення) згідно рахунку-фактури на придбання товару (послуг).

Ціна за одиницю товару (послуг) визначається на протязі кожної закупки (замовлення) в українських гривнях дорівнює ціні, вказаній у накладній, яка є невід'ємною частиною Договору.

Оплата вартості товару здійснюється шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок Постачальника.

Оплата проводиться Замовником на протязі 3 (трьох) банківських днів згідно виставленого рахунку.

Stamp: 23 Листопада 2018
Signature

3. УМОВИ ТА ПОРЯДОК ПОСТАВКИ

Перехід права власності на товар (послуги) здійснюється в момент передачі-прийняття товару (послуг) та оформлення відповідних документів.

4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

У випадку невиконання або неналежного виконання зобов'язань, передбачених Договором, винна сторона відшкодовує добросовісній стороні причинені в зв'язку з цим збитки у відповідності до чинного законодавства.

Сплата Стороною та (або) відшкодування збитків, завданих порушенням Договору, не звільняє її від обов'язку виконати Договір в натурі, якщо інше прямо не передбачено чинним в Україні законодавством.

5. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

Всі спори, що можуть виникати у зв'язку з виконанням Договору, вирішується сторонами шляхом переговорів, а при неможливості їх узгодити, спір вирішується у господарському суді.

6 ФОРС_МАЖОР

Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за Договором. Якщо вони сталися внаслідок дії обставин непереборної сили, таких як стихійні лиха, війни, масові безпорядки, аварії тощо. При цьому термін виконання зобов'язань за Договором продовжується на строк дії форс-мажорних обставин.

«Сторона», що не має можливості належним чином виконати свої зобов'язання за Договором внаслідок дії форс-мажорних обставин, протягом 10 днів повинна письмово повідомити іншу «Сторону» про існуючі перешкоди та їх вплив на виконання зобов'язань Договором.

Якщо форс-мажорні обставини діють протягом 3 (трьох) місяців поспіль і не виявляють ознак припинення, Договір може бути розірваний на майбутнє «Постачальником» або «Замовником» шляхом направлення письмового повідомлення про це іншій «Стороні».

Існування форс-мажорних обставин повинне бути підтверджене довідкою Торгово-промислової палати України (її регіональними відділеннями), або відповідними державними органами.

7. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

Спори, які виникають з даного Договору, вирішуються Сторонами шляхом переговорів та прийняття відповідних рішень. При неможливості досягнути згоди між Сторонами Договору стосовно спірного питання, спір вирішується згідно з чинним законодавством України.

8. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ

Цей Договір набирає чинності з моменту його підписання та діє до « 31 » грудня 2008 р.

Усі додатки до Договору набувають чинності з моменту їх підписання уповноваженими представниками Сторін та діють протягом строку дії цього Договору.

9. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Цей Договір може бути змінено та доповнено за згодою Сторін, а також в інших випадках передбачених чинним законодавством України.

Зміни, доповнення до Договору, а так само розірвання Договору оформлюється в письмовій формі як додаткові угоди та підписуються уповноваженими представниками обох Сторін.

Жодна із Сторін не має права передавати права та обов'язки за цим Договором третій особі без отримання письмової згоди на це іншої Сторони.

Цей Договір укладено у двох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

10. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА РЕКВІЗИТИ СТОРІН

ПОСТАЧАЛЬНИК	ЗАМОВНИК
ТОВ « Київоблпреса » Білоцерківська філія	Управління містобудування та архітектури ВМР
09100 Київська обл., м. Біла Церква,	м. Біла Церква,
вул. О.Гончара, 2 код ЄДРПОУ 22200355	б-р Олександрійський, 75
р/р 26008167761, МФО 380805	р/р 35419076020869 м.ро 821018
В ПАТ РБ «Аваль» м. Київ	в ту жму у Київській обл.
інд. ПН 249329710362	код 25300275
св-во ПДВ 200022552	

Постачальник



Замовник

